

Кухтыца - 1554.  
- 38 1909 - с. 15

## Николай ГЕДДА,

знаменитый тенор, дал в Амстердаме единственный концерт. "Если бы даже он продолжался всего те несколько минут, когда Гедда исполнил романс Неморино из оперы Доницетти "Любовный напиток", то и тогда это было бы историческое событие", — отметил в рецензии музыкальный критик газеты "Алхемейн дахблад". Николай Гедда, который около 20 лет назад впервые побывал с концертами на родине своих предков, в России, буквально покорила своим мастерством российскую аудиторию. На концерте в Амстердаме в исполнении Николая Гедды прозвучали оперные арии, романсы и песни Гуно, Грига, Доницетти, Иоганна и Рихарда Штраусов, Легара. Критики отмечают, что, несмотря на "пенсионный" возраст, знаменитый певец продемонстрировал виртуозное владение голосом — от тончайшего пианиссимо до блестящих колоратур в верхних регистрах. Побывавшим на концерте любителям музыки повезло: они "вживую" услышали неповторимый голос легенды мировой оперы. Ведь Гедда выступал на сцене вместе с такими "звездами", как Мария Каллас, Джоан Сазерленд, Елизабет Шварцкопф.